

今年市区将进一步缓解老小区、景区、商业区周边停车难

新增不少于6000个公共停车泊位

晚报讯 充分利用城市边角零星地块、待开发地块、地下空间、与城市绿地公园融合建设公共停车泊位,通过建设停车楼,开发利用各类资源增加停车泊位,已经成为城市破解“停车难”新举措。记者昨天从市城管局获悉,2021年市区累计将新增公共泊位不少于6000个,将缓解老小区、景区、商业区等周边停车难问题。

“在2020年市政府为民办实事建成7个地面停车场和1幢立体停车

楼,新增1900多个公共停车泊位的基础上,2021年的公共停车泊位建设将有更大手笔。”市城管局车辆秩序监管处处长杨久祥介绍,今年市市政府继续将公共停车泊位建设列入为民办实事项目,通过深入摸排城市空间现有资源,已编排了17个公共停车场建设项目,其中立体停车楼3幢,计3000个泊位。同时,通过人防工程新增公共停车泊位不少于3000个,在主次干道建筑退界区域、背街

后巷还将施划一定数量的临时泊位。据了解,我市将进一步强化集约利用,利用边角闲置地块、绿地公园、学校操场地下空间等可利用场地,科学规划停车泊位分布,建设、升级改造一批立体、地面、地下公共停车设施,提升停车资源覆盖率,并逐步将各类停车资源纳入市区智慧停车系统,实现“一张网、一张图”,科学引导车辆有序停泊,提高停车便利化程度。

记者蒋娇娇



昨天,南通市启秀中学初一年级师生开展了“弘扬长征精神,锤炼意志品质”徒步远足实践活动。此次活动历时两小时,徒步6.8公里,最终抵达狼山国家森林公园。

通讯员包碧云

儿童电影《向日葵中队》将在通州开拍

晚报讯 25日上午,通州区鲜花小镇迎来了一批特殊的游客,来自通州区实验小学教育集团的600多名学生在老师的带领下,共同播种下一片向日葵园。这不仅是学生们生动的劳动社会实践,也是儿童电影《向日葵中队》在通州开拍的前期筹备。

儿童电影《向日葵中队》是一部以江苏校园为背景,以江苏孩子为原型的儿童成长故事片,由江苏省委宣传部、南通市委宣传部、南通市通州区委宣传部三级合力打造,由“童声里的中国”少儿艺术创研活动

基地、江苏省电影家协会等单位联合摄制。

影片根据江苏作家刷刷的同名小说改编,讲述了患有轻度自闭症的女孩莫离在“向日葵中队”师生们的关心爱护下和他们共同成长的故事。把新时代少年面对“来自星星的孩子”时那种从不解、困惑到包容、接纳的心境表达得淋漓尽致,更将生活中的善良、感动一次次展现在读者面前,是一部充满正能量、充满爱的作品,触动无数青少年心灵。

影片由“全国十佳导演”陈应歧

执导。陈应歧介绍,《向日葵中队》这部儿童电影从策划到开机历时5年,仅剧本就已改了8稿,坚守并拍好这部儿童电影的整个过程都体现出创作者、参与者的情怀和社会担当,电影全篇也将以阳光、爱的主旋律贯穿始终,引导孩子们用爱去拥抱世界,真正领悟爱与成长的真谛。

目前导演组已进驻通州,为电影开拍做各项准备,通州区南山湖小学、鲜花小镇将作为主要拍摄取景地。影片计划于4月底正式开机。

记者任溢斌

伶工学社“百姓戏台周周演”第十四季常熟专场演出举行

晚报讯 昨天,南通伶工学社“百姓戏台周周演”第十四季常熟专场演出举行,由常熟市文化馆和常熟市戏剧家协会带来的戏曲折子戏演出让通城的观众足足地过了一把戏曲瘾。

悠扬的曲调、精致的妆容、动听的唱腔。当天下午,演出在常熟虞山京剧票社带来的京剧梅派名段《梨花颂》中拉开了帷幕,随后,

越剧《梁祝·十八相送》、锡剧《江姐·春蚕到死丝不断》、越剧《陆游与唐婉·浪迹天涯》等10多个类别的戏曲节目逐一登台上演,给通城戏迷们奉上一场精彩的戏曲文化盛宴。常熟市戏剧家协会副主席钱津表示,这次在南通参加表演有来自常熟虞山京剧票社、常熟小百花艺术团、常熟市江岸艺术团、常熟江南戏曲艺术团等多个团队的

演员,节目都是经过精选的优秀节目,包含京剧、沪剧、锡剧、越剧等多个剧种,为了减少南通观众在观赏中可能会遇到的障碍,本次表演在舞台两边用了屏幕播放字幕。同时也希望为这些团体与南通的戏曲票友们搭建更多的展示交流平台,让大家尽情感受戏曲带来的魅力。

记者徐培钦

脸颊红,脖子痒,春天过敏有救吗?

远离“春敏”,皮肤专家教你这样护肤



春天来了,容易出现或多或少的肌肤敏感问题。油皮更油、干皮更干、刺痛发痒,还时不时泛红、起小疹子……昨天,市一院皮肤性病科主治医师施伟伟提醒:皮肤过敏不代表就是“敏感肌”,掌握正确的护肤方法,可以让你摆脱“春敏”的打扰。

想要皮肤安稳地度过春天,施伟伟这样支招:尽量不要熬夜,生活规律,如果持续睡眠不足、不规律都会阻碍皮肤的再生修复。要少吃辛辣刺激性食物和光敏性食物,如田螺、芥菜、油菜、菠菜等,这些都是容易引起光敏性皮炎的食物。此外,精简护肤,“那些美白、抗衰、去角质的可能会对皮肤产生刺激性的产品,在皮肤过敏时,应暂停使用。”施伟伟建议,春天尽量用温水洗脸,次数也不要太勤,使用亲肤、无刺激的洗面奶为佳,减少对皮肤的损伤;同时,多给肌肤及时补水,多选择保湿补水型护肤品,搭配补水面

膜;此外,春季防晒尤其重要,敏感肌尤其缺乏对紫外线的抵御能力。

很多人一过敏,第一反应就是去医院检查过敏原。对此,施伟伟表示,其实对于轻度、偶发、发病时间短的、原因明确的过敏症状来说,一般不需要查过敏原和做脱敏治疗。对于长期反复、过敏原因尚不明确的,可以考虑查过敏原,明确后可针对性地避免诱发因素。但一定要注意对过敏原结果的综合判断,“因为这些检查也有可能出现假阳性和假阴性,也许检测出的阳性过敏原和这次发病无关。”

本报记者冯启榕

体彩情报站

牛年体彩第一波好礼——买7星彩 送华为P40手机!

自从进入牛年之后,我省购彩者就好运不断,苏州彩友更是牛气冲天中出体彩5000万大奖!不仅如此,江苏体彩为了感谢广大彩友长期以来的支持,将送出牛年第一波好礼——买7星彩 送华为P40手机!

“买7星彩 送华为P40手机”是江苏体彩在牛年开展的第一波活动,活动时间为:7星彩21023期(2021年2月28日20:10开始销售)-21034期(2021年3月28日20:00截止销售),共12期。活动奖励资金预设800万元,如奖励资金提前用完,则活动于当期销售截止后结束。活动期间,凡在江苏省内销售网点购买7星彩游戏单票满10元,且票面出现特定幸运符号及文字的,则可获得相应奖品。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

南通体彩监督电话:83512260

南通体彩监督电话:83512260

多期票不参与活动。具体如下:票面随机出现“恭喜中得一部华为P40手机”,奖励价值5000元华为P40手机一部;票面随机出现“恭喜中得一张10元7星彩随机票”,奖励10元7星彩随机彩票一张;票面随机出现“恭喜中得一张2元7星彩随机票”,奖励2元7星彩随机彩票一张。

中得华为手机的中奖者凭票在售出网点当场及时兑换奖品。中得赠票奖励的中奖者凭票即时在售出网点现场领取赠票。赠票由终端即时自动打印,并显示“赠票”字样。赠票号码随机产生,不可人工选号,也无需再通过终端机扫描验证。赠票的兑奖期限同常规奖,为60个自然日。

福彩直通车

玩转福彩“3D” 800万元促销奖让你嗨皮牛year

为回馈广大彩民对“3D”游戏的支持,增强游戏趣味性,激发游戏活力,省福彩中心决定自2021年3月12日起,开展“3D”游戏800万元促销活动。

活动期间,单选中奖后每注送价值160元物品一份;组选三中奖后每注送价值54元物品一份;组选六中奖后每注送价值27元物品一份。

福彩双色球 2元可中1000万

2021年3月27日 星期六

编辑:张红军 组版:李志坚 校对:王子璇

江海晚报

2021年3月27日 星期六

编辑:张红军 组版:李志坚 校对:王子璇

2021年3月27日 星期六

编辑:张红军 组版:李志坚 校对:王子璇